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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE ABRIL DE 2025 
 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 32/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Amplia o número de vagas 

para os cargos de Psicólogo e Assistente Social. 

  

Projeto de Lei n.º 33/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Cria os cargos de Pedagogo 

da Assistência Social e Advogado da Assistência Social, no quadro de Cargos, Carreiras e 

Salários e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 34/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a Estrutura 

Organizacional da Prefeitura Municipal de Castro e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 35/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Regulamenta a Comissão 

Municipal de Contratação, Equipe de Apoio e Agentes de Contratação no Município de 

Castro e dá outras providências. 

 

Requerimento n.º 133/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de se instituir a Política Municipal de Educação 

sobre Proteção Animal no currículo das escolas municipais de Castro–PR. 

 

Requerimento n.º 136/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade da isenção do IPTU para pessoas portadoras 

de doenças graves ou com invalidez permanente, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 138/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade da criação de uma linha de ônibus do 

Bairro Jardim Termas Riviera à Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 139/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de realização de estudos para o fechamento 

lateral da quadra poliesportiva da Escola Municipal Professora Elsa Macedo e melhorias no 

acesso, pontos de água e rede de iluminação da referida quadra, localizada na Vila Rio 

Branco, nesta Cidade. 
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Requerimento n.º 143/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações acerca 

da possibilidade da expansão do serviço de coleta de lixo realizada pelo caminhão 

compactador terceirizado, substituindo a realização da coleta do lixo que atualmente é 

realizada pelo parque de máquinas do Distrito de Abapã e também a implantação da coleta 

no Bairro Bonsucesso, deste Município. 

 

Requerimento n.º 145/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal da Educação informações sobre a possibilidade do 

aumento do número de beneficiários do Auxílio-transporte aos estudantes de curso superior 

e curso técnico de 100 vagas para 150 vagas, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 146/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer ao 

Chefe dos Correios de Castro informações quanto à possibilidade de normalização da 

entrega de correspondências pelos Correios no Bairro Park Boulevard, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 147/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de estudos para reforma estrutural na sala da 

biblioteca da Escola Municipal Dr. Linneu Madureira Novaes, bem como a substituição do 

revestimento do teto de três salas de aula e demais melhorias necessárias. 

 

Requerimento n.º 148/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Esportes e Juventude e ao Secretário 

Municipal de Saúde informações sobre a possibilidade de realização de exames médicos 

(check-up) para os atletas de Castro que participam de campeonatos locais e regionais, em 

horários de treinamento, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 149/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações 

quanto à realização de estudos para a implantação de projeto ou programa que implemente 

subsídio para regularizar as fossas sépticas saturadas em residências de famílias de baixa 

renda no Bairro do Tronco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 150/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Saúde informações quanto à possibilidade da Equiparação do 

Adicional de Insalubridade aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), com os Agentes de 

Combate às Endemias (ACE), desta Cidade. 
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Requerimento n.º 151/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a inclusão de pediatras na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) desta 

Cidade. 

 

Requerimento n.º 152/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade da realização de estudos para a instalação de 

uma Unidade Básica de Saúde (UBS) Móvel na comunidade do Ribeirãozinho, pertencente 

ao distrito de Abapã, neste Município. 

 

Requerimento n.º 153/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possiblidade da realização de estudos de viabilidade para 

implantar o Projeto “Casa sem Poeira” ou pavimentação através do Programa “Estradas da 

Integração”, da SEAB, na região do Herval do Xaxim, comunidade pertencente ao distrito do 

Abapã, neste Município. 

 

Requerimento n.º 154/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano informações sobre 

a possibilidade de implantar uma rotatória na Avenida Dácio Leonel de Quadros, esquina 

com a Rua Karl Joseph Hoffman, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 155/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações acerca do mapeamento, da 

preservação e da proteção das nascentes de água deste Município. 

 

Requerimento n.º 156/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Superintendente 

Regional do DER informações acerca da possibilidade da implantação de 3ª faixa na PR-

340, partindo da Cooperativa Castrolanda até o perímetro urbano desta Cidade, ou a 

duplicação de ambos os sentidos do referido trecho. 

 

Indicação n.º 119/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade da colocação de câmeras nos Ecopontos, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 122/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade de estudos quanto à possibilidade de mudança de sentido de mão única para 

sentido de mão dupla na Rua Travessa do Contador, Bairro Lacustre II, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 124/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de instalação de lombada, redutor de velocidade ou travessia 

elevada para pedestres na Rua Francisco Canha, localizada no Jardim Alvorada, entre as 

ruas Atalibio Ribas de Castro e Albino Goltz, Jardim Alvorada, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 126/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação de 

contêineres, bem como a necessidade da ampliação da rede prestadora do serviço nas 

seguintes regiões: Rua Renato Menarin – Bairro Prado Velho, Rua Jerônimo Cabral Pereira 

do Amaral – próximo ao Cemitério e no Distrito Industrial – próximo a UBL, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 127/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da implantação de uma Concha Acústica no Parque Lacustre, 

nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 130/2025 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de providências 

quanto à abertura de galerias pluviais (bueiro) na Rua Manoel Fidélis do Nascimento em 

frente à Igreja Santa Rita de Cássia, Jardim das Araucárias III, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 131/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de roçagem e limpeza na Rua Padre Casimiro, em frente ao Centro 

de Atividades Físicas Luiz Carlos Flugel, Jardim das Araucárias, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 132/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

manutenção e cascalhamento nas ruas da comunidade Quilombola, próximo ao Jacó 

Alimentos, Rua Luiz Carlos Machinski, Bairro Tronco, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 133/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da 

instalação de três contêineres para lixos recicláveis no Bairro do Tronco, sendo um na 

Estrada Luiz Carlos Machinski próximo ao Jacó Alimentos, o segundo na Rua José Muniz 

Bueno, ao lado do ponto do ônibus próximo ao Bar do Digo, e o terceiro na entrada da Vila 

Esperança, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 134/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a instalação de uma academia ao ar livre na 

região do ITCF, comunidade pertencente ao Distrito do Abapã, neste Município. 

 

Indicação n.º 135/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de ampliação da rede de 

abastecimento de água com instalação de torneiras em pontos estratégicos no cemitério do 

Distrito de Abapã, neste Município. 
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Indicação n.º 136/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade da construção ou instalação de banheiros químicos na 

Prainha, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 137/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade de instalação de duas lombadas 

e melhorias na iluminação em travessa sem nome, localizada no Parque Lacustre, entre as 

ruas Mariana Marques e Tiradentes, Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 138/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de conserto em 

bueiro na Rua Flávio Faria de Albuquerque, quadra 40, nas proximidades do nº 4, Bairro 

Jardim Alvorada II, nesta Cidade.   

 

Indicação n.º 139/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade de melhorias na iluminação pública da Rua Sebastião Augusto Querne e do 

Parque de Diversões localizado em frente ao Supermercado Priotto, Bairro Jardim Colonial, 

nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 141/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de sinalização viária vertical, indicando o nome dos bairros da zona 

rural, nas localidades da Terra Nova, Marmeleiro e São Sebastião, neste Município. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 27/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Institui o Programa Guarda 

Subsidiada em família extensa, ampliada ou afetiva, estabelecendo normas procedimentais 
no Município de Castro, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n.º 28/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Altera as disposições da Lei nº 

3.567 de 03 de abril de 2019 que implanta o Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora 
no Município de Castro, e dá outras providências. 
 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 11/2025 (com emendas) – Autoria: Executivo Municipal – Cria a 

Comissão Técnica de Assuntos Fazendários e dá outras providências. 
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Projeto de Lei n.º 30/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Dispõe sobre a 

criação do protocolo “ASSÉDIO NÃO” de atendimento à mulher vítima de assédio, em 

estabelecimentos comerciais que aderirem ao protocolo, e institui o certificado “MULHER 

SEGURA” no município de Castro/PR, e dá outras providências. 

 


